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	TECHNISCHE VRAGEN 
Technische vragen worden kort en duidelijk geformuleerd. 

Wat zijn technische vragen?
Deze vragen zijn bedoeld om een beter beeld te krijgen van een onderwerp. De vraag is gericht op het verkrijgen van informatie of van een toelichting op een tekst, bijvoorbeeld wetsuitleg. Het gaat daarbij om feiten, niet om opvattingen of nog te maken keuzes. Deze vragen hebben dus geen politieke lading.

U kunt technische vragen en antwoorden insturen naar technischevragen@raadteylingen.nl

Beantwoording vindt plaats binnen 15 werkdagen. Wanneer dit niet lukt wordt dit gemotiveerd aangegeven, inclusief een nieuwe termijn. 


	

	Van (naam raadslid)
	S. de Voogd

	
	

	Fractie
	VVD


	Datum

	31 mei 2026

	
	

	Onderwerp
	(On)mogelijkheden handhaving in Park Rusthoff


	
De technische vragen gaan over: 





Vragen en antwoorden openbaar maken?
Met publiek delen via iBabs

	
A. Een geagendeerd onderwerp (bijv. een raadsvoorstel of ingekomen stuk), namelijk:       

B. Overige technische vragen 
(Let op: beantwoord ook de vragen onder het volgende kopje)


Ja




	
	

	Overige technische vragen:


	Zijn de overige vragen urgent? 
Beantwoordingstermijn is standaard 15 werkdagen.  


Overige vragen delen met de raad? 
N.B. Technische vragen die horen bij een geagendeerd onderwerp worden standaard gedeeld.  

	Dan graag een toelichting incl. gewenste datum uiterlijke reactie:      


Ja / Nee 



	
	

	
Toelichting technische vragen:

De afgelopen periode bereiken ons steeds meer signalen van groeiende overlast in Park Rusthoff, zowel mondeling als zichtbaar in Fixi-meldingen. Dit zijn signalen over veelal jongeren van het hinderlijk (anderen van de sokken) rijden op fatbikes in het park, tot dieren lastigvallen, mensen uitschelden en zelfs iemand bespugen. 

Aan de hand daarvan stellen we graag deze technische vragen naar de juridische (on)mogelijkheden voor handhaving in het park en de huidige inzet.
 


Technische Vragen


	Vraag 1: Met welke frequentie komen boa’s in Park Rusthoff? Wordt Park Rusthoff ook in ‘standaard rondes’ meegenomen (zoals na schooltijd, wanneer de meeste overlast wordt ervaren)?
Antwoord 1: 

Vraag 2: Welke mogelijkheden zijn er juridisch waar de boa’s op kunnen handhaven tegen voornoemde overlast in Park Rusthoff?
Antwoord 2:

Vraag 3: In de APV Teylingen zijn er mogelijkheden om overlast tegen te gaan geldend voor een openbare plaats. Wordt Park Rusthoff gezien als een openbare plaats zoals bedoeld in de APV?
Antwoord 3: 

Vraag 4: Mede afhankelijk van het antwoord op vraag 3. Volstaat art. 2:47 APV Teylingen (Hinderlijk gedrag op openbare plaatsen) om te kunnen handhaven, m.a.w.: kan er toepassing worden gegeven van de bevoegdheden in dit artikel in Park Rusthoff?
Antwoord 4: 

Vraag 5: Mede afhankelijk van het antwoord op vraag 4. Zijn er cijfers beschikbaar van toepassing van bevoegdheden uit art. 2:47 APV Teylingen (o.a. het opleggen van gebiedsverboden uit lid 2) in 2025 en (tot dusver) in 2026?
Antwoord 5: 



	

	Bijlagen:

	


	



Nadere toelichting technische vragen

Voor het stellen van technische vragen is het handig om eerst de volgende vragen aan uzelf te stellen:
· Is het mogelijk om zelf deze informatie op te zoeken?
· Met welk doel stel ik deze technische vragen? Past dit bij mijn rol als raadslid?
· Helpt het stellen van deze technische vragen het besluitvormingsproces?

Beantwoordingstermijn
Technische vragen vallen uiteen in twee soorten met aparte beantwoordingstermijnen:
· Technische vragen over geagendeerde onderwerpen (beantwoordingstermijn max. 3 werkdagen); 
· Overige technische vragen: vragen over onderwerpen die (nog) niet op de agenda staan (beantwoordingstermijn max. 15 werkdagen, tenzij de vragen urgent zijn). 
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